
保护环境的研究性报告(汇总5篇)
报告，汉语词语，公文的一种格式，是指对上级有所陈请或
汇报时所作的口头或书面的陈述。那么报告应该怎么制定才
合适呢？下面是小编为大家整理的报告范文，仅供参考，大
家一起来看看吧。

保护环境的研究性报告篇一

该怎样保护环境?

2、调查方法

查阅有关于该怎样保护环境的书籍、阅读报纸、上网浏览，
来了解。

3、调查情况和资料整理

结果分析

大家都知道，由于人类向自然界过度的索取，已经导致了大
自然无情的报复：飓风、暴雨、暴风雪、洪涝、干旱、虫害、
酷暑、森林大火、地震等灾情不期而至，全世界因干旱等原
因而造成的迁移性难民预计到2025年达到1亿人。

策和法规，开展了许多保护环境的工作和活动。

我国同时也非常重视保护环境的教育，“绿色学校创建活
动”就是其中重要的内容之一，我校的环境保护和绿化工作
已取得丰硕的成果。

我们经常看到许多同学在校园里的各个角落捡拾果皮纸屑;用
自己的双手去保护校园环境的优美。但是，我们仍然存在着
一些不足：仍然有人乱丢纸屑、食品袋废弃物;仍然有人在草



坪上肆意践踏;学校的绿化带中，不时发现有深深的脚印、有
的地方甚至走成了小道。

4、结论

保护方案

同学们，我们是21世纪的主人，环保意识是现代人的重要标
志。我们应当切实地树立起时代责任感。心系全球，着眼身
边，立足校园。多弯弯腰捡捡果皮纸屑，首先是不要随地乱
扔乱丢;多走几步，不要穿越绿化带，践踏绿地。“勿以善小
而不为，勿以恶小而为之”，从我做起，从小做起，从身边
做起，从现在做起。保护地球母亲，净化绿色校园。 让我们
的校园更加美丽吧!

保护环境的研究性报告篇二

观察记录，抽样调查。

二、调查对象

生活的周边环境。

三、存在的环境问题

（1）家在农村，在这里，人们都为了省钱，烧饭用草和麦秸
杆，烧这些时，向天空望去，全是黑烟，灰蒙蒙的，有时，
烧的塑料还有很强的刺激性气味。

（2）有的人上街买菜，不带篮子或包，用完的塑料袋乱丢乱
扔，堆的向山一样。

（3）周边的小河原本十分干净的，但由于工业的发展许多工
厂建在这里。它们这有害气体和污水乱放乱排入河中，使水



体严重污染。河中的鱼虾也全部死掉，使周边居民生活环境
受到了严重阻碍，周边的庄稼也病秧秧的，一点也不旺盛。

（4）社会的进步工业的发展这很好，使交通也发展起来，同
时，那些汽车排放大量二氧化碳，制造出很大分贝的噪音，
严重影响了人们的生活。

（5）有些人还很不闻名在墙上乱涂乱画，影响我市市容。

四、问题的原因

（1）人们的环保意识不强，只知发展不知环保，提倡先污染
后治理的方针。

（2）环保部门的工作没有做完善。

（3）司机没有认识到噪音污染的污害性。

五、建立

（1）宣传环保的重要性，加强公民意识，素质，坚持预防为
主，防治结合方针。

（2）向工厂的有关人员反映将污水先净化再排放或净化再循
环利用。

（3）向环保部门反映对车辆的喇叭的分贝进行限制规定，制
定有关法律。

六、反思，结论

只有先保持环境，才可能走可持续发展道路，目前我国环境
污染严重，形势相当严峻，我们必须认识到保护好环境是发
展工业的前提，保护好环境也就是保护好我们赖以生存的地
球，所以环保要从我做起，从小事做起。



保护环境的研究性报告篇三

一．调查地点：

二．调查时间：

20__年2月1日

三．调查对象：

居民

四．调查目的：

针对环保问题的看法

五．调查方法：

询问

六．调查结果分析：

在这次的调查中，我小区居民的环保意识还是比较薄弱的，
主要存在的问题有以下几点：

问题一：

你觉得我们该不该讲究环保？竟然有百分之三十的居民认为
只要干净就行了，这说明了这些居民都没有讲究环保的习惯。

问题二：

当问及居民“看到地上有杂物时，你会主动前去捡起来
吗？”可有百分之四十的居民看到地上有乱丢的杂物也不会
前去捡起来，这说明他们根本不会以身作则地去提倡环保。



问题三：

在生活中是否经常有人乱扔垃圾？这一问题在调查中有百分
之六十的人经常乱扔垃圾。这一现象，体现出没有多少人提
倡环保，反而让他人效仿。

问题四：

生活中你用塑料袋吗？有百分之七十的居民买东西会使用塑
料袋，而且有百分之四十的居民使用以后就会把塑料袋乱扔
掉，但还是有百分之四十的居民知道会破坏环境，但就是不
自觉地处理好塑料袋。

问题五：

吐痰的习惯吗？有百分之六十的居民是随地吐痰的，跟有百
分之五的孩子说这是一种时尚，会体现出一种“强人”的样
子，这反映了居民根本不理会环保。

以上反映的问题是我们应该去解决的一些严重的问题，她会
反映一个社会的不良精神风貌，所以，我提出以下几点建议：

（1）社区应对所辖的区域加强管制，加强环保行为的实行。

（2）提高居民的文明意识，社区要以身作则，带领居民一起
提倡环保。

（3）在路上多设置一些垃圾桶，以便居民投放垃圾而不造成
垃圾到处是的现象。

（4）让居民学会利用垃圾袋，处理好塑料袋，尽量少用塑料
袋，提倡使用布袋等其他不对环境造成伤害的物质构成的袋
子。

（5）以身作则，社区不带头随地吐痰，对于随地吐痰的人做



一定的惩罚。

七．调查心得：

通过这次调查研究，我发现小区对于环境保护并没有大力提
倡。并不是所有人都养不成保护环境的良好习惯，只要社区
让居民有了自觉性，那么一个崭新的小区就会展现在我们面
前。一切皆有可能，只要我们的信念坚定。我们共同的家园
需要我们共同的努力，而不是靠单个的人来完成的，让我们
大家手牵手共同创造我们美好的家园吧！

保护环境的研究性报告篇四

最近钟祥市建设投资公司所属污水处理场(以下简称污水处理
场)向钟祥市环保局反映，进水口水质有异常情况。接报告后，
钟祥市环保局迅速派执法人员到现场对水质进行查看。经现
场取样监测，污水处理进口水质ph值在2——3之间，水质呈
强酸性，具有很强的腐蚀性。后来，执法人员将其嫌疑犯顺
利抓捕归案。

文档为doc格式

保护环境的研究性报告篇五

一．调查地点：

二．调查时间：

20__年2月1日

三．调查对象：

小区居民



四．调查目的：

针对环保问题的看法

五．调查方法：

询问

六．调查结果分析：

在这次的调查中，我小区居民的环保意识还是比较薄弱的，
主要存在的问题有以下几点：

问题一：你觉得我们该不该讲究环保？竟然有百分之三十的
居民认为只要干净就行了，这说明了这些居民都没有讲究环
保的习惯。

问题二：当问及居民“看到地上有杂物时，你会主动前去捡
起来吗？”可有百分之四十的居民看到地上有乱丢的杂物也
不会前去捡起来，这说明他们根本不会以身作则地去提倡环
保。

问题三：在生活中是否经常有人乱扔垃圾？这一问题在调查
中有百分之六十的人经常乱扔垃圾。这一现象，体现出没有
多少人提倡环保，反而让他人效仿。

问题四：在生活中你用塑料袋吗？有百分之七十的居民买东
西会使用塑料袋，而且有百分之四十的居民使用以后就会把
塑料袋乱扔掉，但还是有百分之四十的居民知道会破坏环境，
但就是不自觉地处理好塑料袋。

问题五：你有吐痰的习惯吗？有百分之六十的居民是随地吐
痰的，跟有百分之五的孩子说这是一种时尚，会体现出一
种“强人”的样子，这反映了居民根本不理会环保。



以上反映的问题是我们应该去解决的一些严重的问题，她会
反映一个社会的不良精神风貌，所以，我提出以下几点建议：

（1）社区应对所辖的区域加强管制，加强环保行为的实行。

（2）提高居民的文明意识，社区要以身作则，带领居民一起
提倡环保。

（3）在路上多设置一些垃圾桶，以便居民投放垃圾而不造成
垃圾到处是的现象。

（4）让居民学会利用垃圾袋，处理好塑料袋，尽量少用塑料
袋，提倡使用布袋等其他不对环境造成伤害的物质构成的袋
子。

（5）以身作则，社区不带头随地吐痰，对于随地吐痰的人做
一定的惩罚。

七．调查心得：

通过这次调查研究，我发现小区对于环境保护并没有大力提
倡。并不是所有人都养不成保护环境的良好习惯，只要社区
让居民有了自觉性，那么一个崭新的小区就会展现在我们面
前。一切皆有可能，只要我们的信念坚定。我们共同的家园
需要我们共同的努力，而不是靠单个的人来完成的，让我们
大家手牵手共同创造我们美好的家园吧！


